

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединитесь!

МАРТ  
28  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1948 г.  
№ 61 (2823)  
Цена 20 коп.

Вперед и выше, это путь для нас,  
товарищи, это путь единственно  
достойный людей нашей страны,  
нашей эпохи.

М. ГОРЬКИЙ



## Горький всегда с нами

Горький — великий русский писатель, чья жизнь и творчество неразрывно связаны с судьбой нашей Родины. Его деятельность началась в ту пору, когда «центр революционного движения должен был переместиться в Россию» (Сталин), когда гениями человечества Ленин и Сталин выковывалась партия нового типа — партия большевиков, сумевшая сплотить и повести за собой массы трудящихся. Именно в этот период Алексей Максимович примыкает к наиболее революционной части социал-демократии, объединившейся вокруг ленинской «Искры». На заре революции Горький стал ее буревестником, ее глашатаям, он «крепко связал себя своими великими художественными произведениями с рабочим движением России и всего мира» (Ленин). В этих произведениях Горький призывает к борьбе с самодержавием и капитализмом, вдохновляя своим творчеством трудящихся на борьбу с эксплуататорами. Классическими стали горьковские произведения — «Детство», «Мои университеты», «Мать», «Песня о соколе», «Песня о буревестнике» и многие другие.

Целью всей жизни, всего творчества Алексея Максимовича являлось торжество революции, торжество коммунизма. Своим художественным словом Горький неустанно вооружал массы для революционной борьбы. Никто лучше его в литературе не выразил непоколебимую уверенность в созидательной роли человека-трудящегося. Глубокой верой в революционную силу социалистического общества пронизано все творчество великого пролетарского писателя. Друг и соратник Ленина и Сталина — Горький каждым своим словом неутомимо защищал дело рабочего класса и большевистской партии перед всем миром, объединяя передовых людей Запады для борьбы с реакцией. Последовательно критикуя разлагающееся буржуазное искусство, ведя активную борьбу со всяко-

го рода отравляющими ядами духовной и политической реакции, Горький с большевистской страстью боролся за новую, подлинно народную социалистическую литературу, способствующую движению нашего общества к коммунизму.

Тов. Молотов, определяя роль Горького в развитии нашей литературы, говорил: «Влияние художественного слова Горького на судьбы нашей революции непосредственнее и сильнее, чем влияние какого-либо другого нашего писателя. Поэтому именно Горький и является подлинным родоначальником пролетарской социалистической литературы в нашей стране и в глазах трудящихся всего мира».

Смерть Горького, павшего в 1936 году жертвой троцкистско-бухаринских бандитов, была тяжелой утратой для нашей страны и для всего человечества. Но Горький был и остался с нами. Мы — советские люди — являемся достойными наследниками горьковской мысли, озаренной идеями коммунизма, идеями Ленина—Сталина. Лучшие черты нашего народа воплотились в личности этого страстного советского патриота, гениального художника слова, великого сына земли русской, создавшего впервые в мировой литературе образ передового русского рабочего, смелого борца за революционное преобразование страны.

Вот почему с такой теплотой и любовью говорят советские люди о своем любимом писателе, почему с таким глубоким интересом изучают его произведения в школах и институтах наша молодежь. Сегодня в нашей газете публикуется анкета, которую провела редакция среди читателей Горького.

— Он боролся за наше счастье, — говорит слесарь завода «Сельэлектр» тов. Г. Тягунов в своем письме, — и за это мы любим Горького. Лучшие, передовые идеи, воспоминания Горьким, осуществляет сейчас наш народ под руководством партии большевиков, под руководством товарища Сталина. Горький — наше оружие против злобствующих поджигателей войны с Уолл-стритом. Горький — всегда был и будет с нами.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

31 марта 1948 года, в 19 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) созывается очередная 3-я сессия Пятигорского городского совета. Повестка дня:

1. Перестройка торгов после

проведения денежной реформы и отмены карточек на промышленные и продовольственные товары и подготовка к весенно-летней торговле (докладчик тов. Николаев).

Исполком горсовета.

В горкоме ВКП(б) и исполкоме горсовета

## О предмайском социалистическом соревновании

Бюро горкома ВКП(б) и исполком горсовета депутатов трудящихся одобрили обращение коллектива завода автогаражного оборудования ко всем рабочим, инженерам-техническим работникам и служащим городских предприятий и артелей о развертывании предмайского социалистического соревнования и приняли соответствующее постановление.

Секретари первичных парторганизаций, руководители предприятий, председатели фабзавкомов и месткомов обязаны обсудить на общих собраниях обращение коллектива завода автогаражного оборудования. Необходимо разработать такие конкретные социалистические обязательства, вытекающие из плана организационно-технических мероприятий, которые мобилизуют коллективы на перевыполнение производственных планов, главным образом, за счет внутренних резервов производства, без привлечения капиталовложений.

Горком ВЛКСМ обязан организовать и возглавить активное участие молодежи в предмайском соревновании, широко показывая передовые молодежные бригады по выполнению принятых социалистических обязательств.

Опыт лучших стахановцев, бригад, цехов следует широко популяризировать в печати и по радио. Отделу пропаганды и агитации горкома ВКП(б) поручено провести семинар с агитаторами о задачах предмайского социалистического соревнования.

## Горьковские дни в Пятигорске

### ЛЕКЦИИ И ДОКЛАДЫ

Лекционное бюро культпросветотдела исполкома городского совета депутатов трудящихся активно готовилось к горьковским дням. На предприятиях, в учреждениях, в здравницах и учебных заведениях нашего города читаются лекции и доклады о жизни, деятельности и творчестве А. М. Горького. Тематика лекций разнообразна: «Горький — публицист», «Жизнь и деятельность А. М. Горького», «Творчество А. М. Горького» и другие.

### ВЕЧЕР В БИБЛИОТЕКЕ

Коллектив городской библиотеки имени Горького совместно со своими читателями широко отмечает 80-летие со дня рождения А. М. Горького.

Сегодня вечером в читальном зале библиотеки состоится вечер, посвященный памяти Алексея Максимовича. С докладом «Жизнь и деятельность А. М. Горького» выступит старший научный сотрудник госмузея «Домик Лермонтова» Д. А. Гиреев.

В заключение вечера состоится концерт художественной самодеятельности из произведений А. М. Горького.

## Зимняя спартакиада южных районов РСФСР

28 марта в городе Махачкала открылась зимняя спартакиада южных районов РСФСР, на которой состоятся соревнования по баскетболу и штанге.

Для участия в спартакиаде выехали в Махачкала спортсмены Пятигорска. Они будут отстаивать спортивную честь родного Ставрополя. На соревнования выехал также чемпион края по штанге пятигорец В. Баратов («Буревестник»).

## ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

Рабочие, инженеры и техники, служащие предприятий и артелей города, **ВЫХОДИТЕ НА СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКА ТРУДЯЩИХСЯ — ДНЯ ПЕРВОГО МАЯ!**

Обращение коллектива завода автогаражного оборудования

Призыв трудящихся города-героя Ленинграда — выполнить послевоенную сталинскую пятилетку в четыре года, с энтузиазмом подхвачен всем советским народом. На больших и малых фабриках, заводах и артелях все шире развертывается социалистическое соревнование, растут ряды стахановцев — новаторов производства. Трудящиеся города и деревни стремятся изо дня в день наращивать темпы выпуска продукции, выполнять и перевыполнять нормы задания и планы при неуклонном и всемерном улучшении всех экономических показателей.

Работать рентабельно, добиваться роста накоплений, всемерно снижать издержки производства, в срок и полностью выполнять финансовые обязательства перед государством — таков непреложный закон для каждого предприятия и боевая программа действий для командиров производства и всех рабочих.

Коллектив завода автогаражного оборудования с полным сознанием важности задач, стоящих перед страной в третьем решающем году пятилетки, с непоколебимой верой в свои силы вступил в 1948 год и с первых же дней начал поднимать темпы производства: перевыполнил январскую программу, значительно перекрыл ее в феврале и досрочно завершил кварталный план. Уровень производства прошлого года, когда план был выполнен на 132 процента, сохранен и превзойден в текущем году. Однако это не значит, что нами исчерпаны все возможности и внутренние резервы производства, наоборот, только теперь мы начинаем по-настоящему приводить их в движение.

Пример наших передовых стахановцев — моториста Позднякова, слесаря Буткова, токаря Заруднева, выполнивших три годовых нормы, патристический почин молодого фрезеровщика Сластухина и многих других убеждают нас в том, что как наше, так и многие другие предприятия могут работать более повышенными темпами.

Теперь, когда приближаются первомайские праздники, каждый труженник социалистического производства, следуя замечательной традиции, горит желанием ознаменовать революционный праздник трудящихся — день 1 Мая — новыми успехами. Чтобы сделать эти успехи еще более ощутимыми, наш коллектив включает в предмайское соревнование и берет на себя следующие обязательства:

1. Выполнить пятимесячную программу ко дню 1 Мая, конкретно: отремонтировать 80 автомоторов, выпустить 40 тонн разного литья, освоить автомобильное литье, изготовить три кузова для автобусов.
2. Путем внедрения малой механизации и снижения трудоемкости отдельных процессов снизить себестоимость выпускаемой продукции на пять процентов ниже, чем установлено планом.
3. Строжайшим режимом экономии сырья, материала и инструмента, электроэнергии, топлива, бережным отношением к оборудованию всемерно повышать рентабельность производства и рост накоплений.
4. Для повышения производительности труда и улучшения качества продукции перейти от агрегатного к узловому методу ремонта моторов. Вместе с этим принять меры к улучшению условий труда и техники безопасности.
5. Усилить помощь своей подшефной Интернациональной МТС. Для этого в течение апреля капитально отремонтировать четыре комбайновых мотора.
6. Провести озеленение и благоустройство территории завода и его цехов.
7. Вовлечь всех рабочих в индивидуальное социалистическое соревнование.

Беря на себя указанные обязательства и приступая к их реализации, мы призываем рабочих, инженеров, техников и служащих фабрик, заводов и артелей города включиться в предмайское соревнование и развернуть его широко с таким расчетом, чтобы достичь к 1 Мая нового взлета темпов производства, более высоких технико-экономических показателей.

Кровное дело командиров производства и всех рабочих города — вернуть промышленность Пятигорска первое место в крае, снова водрузить потерянное в январе переходящее гвардейское Красное Знамя.

За работу, товарищи! Вперед к новым производственным победам!

От имени коллектива завода автогаражного оборудования: **Н. Баранов** — директор, **Д. Шарко** — секретарь парторганизации; **П. Дмитриенко** — председатель завкома; **А. Григорьянц** — секретарь комсомольской организации; стахановцы: **Н. Зарудний**, **А. Бутков**, **Ф. Поздняков**.

## Книги великого русского писателя за рубежом

Произведения великого русского писателя А. М. Горького пользуются исключительной популярностью не только в нашей стране, но и за рубежом.

По данным государственной библиотеки иностранной литературы, за последние 30 лет за границей вышло до 700 изданий книг А. М. Горького. Они переведены на 21 язык в 25 странах мира. Неоднократно книги великого писателя издавались в странах новой демократии, а также в Англии, Франции,

США, в ряде стран Латинской Америки, в Китае, Греции, Италии, Финляндии, Алжире, Индии и т. д.

Особенно большой популярностью у зарубежных читателей пользуется роман «Мать». Это произведение издано на 21 языке. Сборники избранных произведений Горького вышли в Болгарии, Югославии, Китае, Финляндии и ряде других стран. Собрания сочинений великого писателя изданы в Болгарии (дважды), Югославии, Чехословакии и других странах. (ТАСС).



ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Американские горняки отказались прекратить забастовку

НЬЮ-ЙОРК, 26 марта. (ТАСС). Профсоюз горняков отклонил предложение правительства прекратить забастовку и урегулировать конфликт путем переговоров с углепромышленниками.

Как сообщалось, с целью прекратить забастовку горняков, Трумэн создал «комиссию по установлению фактов» конфликта угольной промышленности, которая должна представить свой доклад 5 апреля. После этого Трумэн может прекратить забастовку через суд на основе закона Тафта-Хартли.

Одновременно правительство принимает ряд новых мер по экономии угля. Помимо сокращения на 25 проц. движения пассажирских поездов, с будущей недели вводится такое же сокращение движения товарных поездов на угольном топливе. Кроме того, ожидается сокращение подачи электроэнергии с электростанций, работающих на угле.

Таим образом, четырехдневная забастовка этой категории рабочих закончилась победой трудящихся.

ПОБЕДА РАБОЧИХ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ИТАЛИИ

РИМ, 26 марта. (ТАСС). Вчера вечером в ходе нового совещания рабочих и работодателей с участием вице-председателя Совета Министров Паччарди было достигнуто соглашение о прекращении забастовки рабочих полиграфической промышленности.

Предприниматели вынуждены были согласиться на пересмотр кол-

НЕХВАТКА ХЛЕБА В ТУРЦИИ

АНКАРА, 26 марта. (ТАСС). Политика правящих кругов Турции, действующих по указке американских «благотетелей», привела к новым экономическим трудностям в стране. В Турции ощущается нехватка пшеницы, в связи с чем пре-

кратилась выпечка белого хлеба. Пекарни выпускают хлеб одного типа — с примесью ржи и кукурузы. В последние дни в ряде городов замечается нехватка хлеба. Цены на пшеницу возросли на 20—30 проц.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Положение в Амстердаме

24 марта тысячи трудящихся Амстердама, в знак протеста против голландской реакции и вмешательства американцев во внутренние дела страны, вышли на демонстрацию. Одновременно на многих предприятиях вспыхнули рабочие забастовки. Голландские власти стянули в Амстердам крупные силы полиции. Конные полицейские саблями разогнали демонстрантов. Несмотря на это, во многих местах состоялись митинги трудящихся.

По сообщениям гаагских газет, положение в Амстердаме напряженное. Новые забастовки объявлены на железных дорогах и в текстильных заводах. (ТАСС).

«ПОЛЕТЫ ВЕЖЛИВОСТИ» АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НАД ИТАЛИЕЙ

РИМ, 26 марта. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед пресс сообщает, что 6 апреля, по случаю «американ-

ского дня армии», группы бомбардировщиков «Б—29» совершат «полеты вежливости» над Италией.

ВЗРЫВ БОМБЫ ВО ФЛОРЕНЦИИ

РИМ, 25 марта. (ТАСС). Агентство Анса сообщает, что в ночь на 24 марта во Флоренции была брошена бомба в здание, занимаемое секцией коммунистической и социалистической партий, а также местной

палаты труда. Взрывом выбиты оконные рамы и стекла. Жертв нет. Полиция произвела аресты среди подпольных фашистских элементов. В городе состоялись демонстрации протеста.

ГРЕЧЕСКИЕ СОЛДАТЫ ПЕРЕХОДЯТ НА СТОРОНУ МАРКОСА

ПРАГА, 26 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Телепресс, в районе Вардони—Мегаполис бо-

льшая группа греческих королевских солдат перешла на сторону демократической армии.

Матч-турнир на первенство мира по шахматам

ГААГА, 26 марта. (ТАСС). Сегодня состоялось доигрывание неоконченной партии Эйве — Решевского. Отложенную позицию расценивали как безнадziejную для Решевского. Однако Эйве при доигрывании очень нервничал, играл неточно и позволил Решевскому добиться ничьей на 57-м ходу. Таким образом, после двух кругов Ботвинник имеет 6 оч-

ков, Решевский 4,5, Керес и Смыслов — по 4 и Эйве 1,5 очка. Завтра состоится официальная закрытие голландской части турнира. 30 марта шахматисты выезжают в Москву, где 10 апреля возобновится борьба за звание чемпиона мира по шахматам.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР И КИНО

ГОРТЕАТР. 28 марта. КОНЦЕРТ артистов государственной филармонии на Кавминводах.

Струнный квартет в составе артистов Л. Матусевича, И. Иоэльса, С. Фуксмана, Э. Крупницкого, Мария Ковалева (русские народные песни), А. Ресер (художественное чтение); Т. Зиновенко (песня совет. композиторов); Ч. Регнис (кларнет); А. Мирошникова и В. Косман (русские украинские пляски). Уроля С. Лехерзак. Конферансье А. Аркадин.

«РОДИНА». Новый художественный фильм ЗА ТЕХ, КТО В МОРЕ. Сеансы в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час. «МАШУК» — ВЫСОКАЯ НАГРАДА. Сеансы в 12, 14, 16, 18 и 20 час.

Центральной автоколонне управления строительства № 7 Гушосдора МВД СССР для работы на трассе требуются шофера 2-го класса, с правом управления импортными автомашинами. Обращаться по адресу: Ново-Пятигорск, центральная автоколонна Гушосдора. 1-3

На постоянную работу требуется садовник. Обращаться: ул. Дунаевского, 5; контора парка культуры и отдыха. 1-2

Пятигорской киноремонтной мастерской (Анджиевского, 4), требуется токарь. 3—3

Гр. Каплицкий Александр Францевич, проживающий в г. Пятигорске, по ул. Сенной, 54, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Каплицкой Юлией Васильевной, проживающей там же. Дело назначается слушанием в наруде 3 уч. г. Пятигорска, пр. Буденного, 17.



ЛЕНИНГРАД. На заводе «Электросила» имени С. М. Кирова создана литературная группа, в состав которой входят начинающие писатели из рабочих и инженерно-технического персонала. На еженедельных занятиях группы обсуждаются произведения начинающих авторов. В план литгруппы входит выпуск альманаха, в который войдут очерки о лучших людях завода. На снимке: очередное занятие литературной группы завода. Слева — Сопрыкин читает свой рассказ «После войны».

Фото Н. Караваева.

За что мы любим Горького

В жизни всегда есть место подвигам

Перечитывая любое произведение Горького, я нахожу каждый раз что-нибудь новое, незамеченное ранее. Закрыв книгу, я чувствую, что в мою жизнь входят новые стремления: хочется воспитать в себе качества, присущие лучшим героям произведений Горького.

В ранний период своего творчества — в период революционной романтики, Горький создает ряд небольших произведений, в которых воплотил мечты передовых людей о человеке-борце, готовом на подвиг, презирающем смерть ради того, чтобы завоевать свободу для народа. Герои революционного романтизма — это носители идей борьбы и подвига во имя народа. Таков Данко из рассказа «Старуха Изергиль» — замечательный образ юноши, освещающего своим сердцем путь к свободе.

Вдохновенным гимном во славу революционной смелости и отваги, провозглашающим славу «безумству храбрых», является героическая «Песня о соколе».

Мечты Горького о новом человеке осуществились в нашу социалистическую эпоху. Вспомним бессмертные подвиги А. Матросова, Гастелло, Зои Космодемьянской и героев-комсомольцев Краснодона. В формировании их мировоззрения, в воспитании лучших моральных качеств, присущих советским людям, есть большая заслуга и А. М. Горького.

Наша советская молодежь никогда не забудет замечательные слова Горького: «В жизни всегда есть место подвигам. И те, которые не находят их для себя, — те просто лентяи или трусы».

Е. Багучкая, ученица 10-го класса 6-й школы

Буревестник революции

А. М. Горький — буревестник великой пролетарской революции. Его произведения «Мать» вдохновляло не одно поколение революционеров.

Художественные произведения, публицистические статьи Алексея Максимовича полны огня и энтузиазма, проникнуты верой в наше будущее, зовут к созданию новой коммунистической культуры, к любви и защите интересов трудящихся всего мира.

Вот почему Алексей Максимович пользуется любовью миллионов трудящихся, вот почему его произведения читаются с большим интересом от рядового рабочего до ученого с мировым именем.

Нам, библиотекарям, видно больше, чем кому-либо, с какой жадностью тянутся люди всех возрастов и профессий к произведениям Горького.

А. Семенхин, директор библиотеки им. Горького.

Анкета газеты Пятигорская ПРАВДА Создатель социалистического реализма

О Горьком мы говорим как о создателе социалистического реализма. Горький первым в мировой литературе с необычайной силой нарисовал картину героической революционной борьбы пролетариата, воспел красоту нового, социалистического человека — борца и победителя.

В старой русской литературе было много произведений, проникнутых горячей любовью к народу, скорбью и болью за его страдания. Не только Горький — художник революционного пролетариата — сумел изумительно доказать счастье борьбы за освобождение человечества, радость героической готовности отдать всего себя для блага народа, и этот лейтмотив красной нитью проходит через все его творчество.

В романе «Фома Гордеев» Горький устами журналиста Ежова назвал героями новой эпохи «людей труда» и провозгласил, что им принадлежит будущее.

Наиболее ярко метод социалистического реализма проявился в романе «Мать», который стал настольной книгой мирового пролетариата и сыграл огромную роль в развитии всеобъемлющего советского искусства. Именно это произведение высоко подняло знамя нового художественного направления — социалистического реализма.

Уже одним этим Горький внес неоценимый вклад в развитие мировой культуры

Н. Сократова, ассистент кафедры педагогики.

В педагогическом институте

В ознаменование 80-летия со дня рождения А. М. Горького, в актовом зале пединститута, в горьковские дни, для студентов и профессорско-преподавательского состава состоялась публичная лекция, посвященная жизни, деятельности и творчеству великого русского писателя А. М. Горького — неумолимого борца за коммунизм.

Лекцию прочел доцент института А. В. Васильев.

Школьники о Горьком

Преподаватели и учащиеся 8-й женской школы широко отмечают 80-летие со дня рождения А. М. Горького.

К этому знаменательному дню ученики подготовили большой альбом о жизни и творчестве А. М. Горького. В начальных классах этой школы проходят доклады и беседы, на которых ученики рассказывают, что они читали и за что любят Алексея Максимовича.

Кроме того, учащиеся старших классов провели открытое комсомольское собрание, посвященное памяти писателя. С докладом «Жизнь и деятельность А. М. Горького» выступила ученица 9-го класса А. Резван.

Его произведения окрыляют ум и сердце

Передо мною лежит книга Алексея Максимовича «Как я учился».

«Любите книгу, — пишет великий писатель, — она облегчит вам жизнь, дружески поможет разобратся в пестрой и бурной путанице мыслей, чувств и событий, она научит вас уважать человека и самих себя, она окрылит ум и сердце чувством любви к миру, к человеку».

Именно книги Горького вселяют глубокую веру в человека, окрыляют его. Я особенно люблю ранние произведения Алексея Максимовича за их романтический призыв к подвигу. Я люблю Горького за глубокую веру в человека, за его мечту о счастье народа.

Радость жизни утверждает Горький в своих ранних романтических произведениях и воспевает свободу, как высшее благо. Но это не пресловутая американская «свобода» гангстеров или фашиствующих «сверхчеловеков», которые селют вокруг смерть и разрушение. Свобода никогда еще не приносила счастья человеку, если он использует ее только в своих личных эгоистических целях. Такие люди неминуемо оставляли вие общества.

В социализме — вот в чем воплотились лучшие мечты Горького.

Великий художник, тесно связанный с революционным движением пролетариата, неутомимый борец за коммунизм, создал такие произведения, которые зовут советских людей к подвигам, к социалистическим идеалам, будят энергию, мужество, беззаветную любовь к своей Родине.

Г. Яровая, студентка 4 курса пединститута.

Он боролся за наше счастье

Мне, рабочему, особенно дороги литературные произведения Алексея Максимовича. Ни один писатель не отобразил так правду жизни рабочего, как наш Горький.

Великий художник и публицист вместе с нами, рабочими, был неутомимым борцом за нашу светлую, трудовую жизнь, за счастье трудящихся. Горький непримиримо бичевал продажность и лживость буржуазии, всякую эксплуатацию человека человеком. Он, как никто, воспевал и любил человека-труженика, который свергнул царизм и с оружием в руках отстоял свою свободу.

И вот сейчас, в день 80-летия со дня рождения Горького, мы, рабочие, можем сказать:

— Алексей Максимович, твои мечты о счастье человека сбылись в нашей стране, стране социализма, и мы, рабочие, трудимся по-стахановски на благо своей Родины.

Г. Тягунов, слесарь трансформаторного цеха завода «Сельэлектро».